



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/54  
Urbroj: 2144/01-01-21-1  
Labin, 20. prosinac 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 7. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 14. prosinca 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Pitanje: Gradonačelniku Grada Labina

Da li ste i kao stranački dužnosnik IDS-a, protiv spalionice otpada u Plominu? Naime, Vi kao stranački dužnosnik IDS-a, zbunjujete ljude jer po pitanju spalionice u medijima dajete oprečne informacije. Na gradskom ste vijeću rekli „da ste protiv spalionice otpada u Plominu“. Međutim, IDS koji je i donio „takav Kaštijun“, već odavno od države traži, da donese odluku o energanama na otpad, jer je problem zbrinjavanja goriva iz otpada Kaštijuna izuzetno skup. Dožupan T. Demetlika za spalionicu govori-„da je to gotova stvar“. Sazvali ste koordinaciju Labinštine na kojoj Vam nije bio načelnik Kršana (Roman Carić) a koji u medijima izjavljuje, „Općina Kršan živi od dotacija TE Plomin“. Nakon toga Vi u medijima izjavljujete „...pa i Trst ima spalionicu...?“ Mislim da je takva Vaša izjava došla nakon što ste „dobili po prstima“ od Vaše stranke IDS ili od nekog iz IDS-a.

Ponavljam, Vi, IDS, načelnici Labinštine, HEP, država, zbunjujete žitelje Labinštine. Ja se kao građanin Labinštine bojim da ste Vi svi skupa dio jedne „organizirane propagande“ koja ima zadatak da se na prostoru Plomina izgradi jedna „reprezentativna energana“ (čitaj spalionica smeća) koja će po vama, „riješiti“ veliki problem zbrinjavanja otpada iz Kaštijuna i Marišćine. Misija Kaštijuna mora stat jer taj „projekt“ nema viziju budućnosti to je pogrešan koncept. Prostor na kome je sad TE Plomin ima i drugih puno boljih rješenja. Ako se u Plominu „desi“ spalionica, Labinština će opet biti taoc loših političkih odluka a prokletstvo spaljivanja ugljena će se zamijeniti sa prokletstvom spaljivanja smeća. Tražim od Vas kao stranačkog dužnosnika, jasan i nedvosmislen stav po pitanju spalionice otpada u Plominu.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Što se tiče prvog pitanja, gospodine Bastijanić, Vi ste mi postavili pitanje a ja sam vrlo jasno, egzaktno i čvrsto odgovorio moj osobni stav i opet ću ga ponoviti, protiv sam spalionice u Plominu. Mislim da sam jasan. To se slažete, vjerujem ne samo Vi nego cjelokupno Gradsko vijeće. Za komentare ostalih osoba, neću si preuzeti na sebe jer mislim da ne bi bilo u redu s moje strane no mogu reći, kada ste me već prozvali, a i u redu je da me prozovete odnosno pozovete kao podpredsjednika IDS-a, na što sam ponosan, da će Labinština kroz nove stranačke strukture sve napraviti da se cijela stranka, a ne samo labinska ispostava u gradu i po našim općinama, izbori da kompletan IDS podrži da se u TE Plomin ne izgradi spalionica i tako ćemo djelovati. Vjerujem da ćemo već idući tjedan imati to na Predsjedništvu i vjerujem da će me kolege podržati. Napraviti ću sve da se to desi i onda će, ako se to desi na

Predsjedništvu, vjerujem i uz suglasnost predsjednika i Predsjedništva, to biti javna objava. Vjerujem da današnja Labinština ne dvoji što se tiče spalionice i mislim da to mogu kazati i u ime tzv. vladajućih, a nadam se i u ime oporbe. Mislim da postoje stvari za koje se nećemo složiti, ali da postoje stvari za koje, vjerujem da ćemo imati konsenzus, a to je upravo jedna od tih.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.